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ATA DA 116 ° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NUNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 16/0412024. 

Aos 16(dezesseis) dias do mês abril do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 116ª (centésima décima sexta) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência da Vice Presidente Maria Celina Gomes 
Carlos Monteiro, que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, 
José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: 
Alexandre de Castro Falcão, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo 
Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 06(seis). E 
ausentes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Antônio ftalo Bessa Bomfim, Bruno 
Anderson Alcino da Silva, Francisco Claúdio Silva Sousa e Karine de Castro 
Bezerra. Em seguida a Senhora Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão 
Anterior realizada em: 02/04/2024. Colocada em votação referida Ata foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida a Senhora Presidente autorizou leitura do Projeto de 
Resolução nº 03/2024 que "INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E 
SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE". Após a 
Leitura citado Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade. Continuando a 
Senhora Presidenta autorizou leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 009/2024 
que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCfCIO FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS 
PROVID~NCIAS". Após a leitura o Projeto foi encaminhado para a Comissão de 
Orçamento e Finanças da Casa para ser analisado e receber Parecer. Usando a 
palavra a Senhora Presidenta justificou a ausência dos vereadores ftalo, Alexandra 
e Karine, pois estão doentes de virose. Em seguida parabenizou o município por 
seus 37 anos de emancipação e parabenizou o Prefeito Edilberto pela semana de 
comemorações, que a Nova História continue. Com a palavra o vereador Fernando 
parabenizou a Gestão Edilberto Beserra foi uma semana de inaugurações, festas e 
parabenizo também essa Casa pela parceria dos vereadores. Isso contribui muito 
para o desenvolvimento do município. Com a palavra o vereador Paulo Quaresma 
agradeceu a Deus por esse momento. Esse plano aprovado é mais que justo. 
Parabenizo a todos em nome da Valda que todos passam e ela continua aqui 
sempre prestando seus serviços. Quero nesse momento ressaltar o trabalho de 
cada um dos vereadores e parabéns as ações da semana do município. Com a 
palavra o vereador Alexandre parabenizou os servidores da Casa pela conquista e 
em seguida pediu ao Secretário de Infra Estrutura para fazer um paliativo nas 
estradas pois devido às fortes chuvas estão péssimas. Sobre o aniversário do 
município, foi uma das melhores festas. Parabéns Prefeito, parabéns Acarape. 
Com a palavra o vereador Fernando falou que o inverno é muito bom, mas tem a 
questão das estradas. Tem que fazer um paliativo. Com a palavra o vereador 
Liliaudo falou que é uma satisfação ser presidida por uma mulher. Sobre os 37 
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anos do município, foi onde nascemos e crescemos nessa cidade. Temos o Paulo 
que se tornou acarapense. Tenho certeza que você produziu muito para o 
crescimento, tanto como Secretário como também vereador. Sobre as festividades 
da semana do aniversário do município do município, agregar as pessoas de outros 
municípios foi bom para o comercio local. Gostaria de ressaltar o Projeto que 
aprovamos e encabeçado pelo Presidente italo, irá valorizar os servidores por 
ocasião da aposentadoria. Parabéns ao ltalo que teve a coragem de pautar essa 
matéria. Sobre as estradas é muito importante para os transportes da saúde e 
educação também. Parabenizou ao Paulo, Alexandre e Tania. Toda a equipe que 
trabalho para a Deputada Jô Farias. Hoje ela está mostrando a recompensa. 
Parabéns por lembrar do Acarape. Com a palavra o vereador Paulo Quaresma 
agradeceu a todos que contribuíram com a Deputada Jô Farias. Estou feliz pelo 
início da retribuição. Quanto mais, melhor. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 
Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, 
Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 


